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調査対象 

和歌山県内の児童生徒（回答数 7,277、有効回答数 6,975） 

 小学生 中学生 高校生 

有効回答数※ 1,500 人 1,781 人 3,694 人 

抽出方法 各学校にて抽出 

調査方法  各学校を通じて調査票用紙を配布し回収 

 各学校にて WEB アンケートに回答 

※学年、性別のみ回答の調査票は分析対象から除いた。 

 

調査項目（１）～（11）：学年別の有効回答は 6,955 人、校種・男女別の有効回答は 6,968 人 

調査項目（12）～（37）：学年別の有効回答は 6,674 人、校種・男女別の有効回答は 6,686 人 

 

調査時期 

令和 5 年４月から９月 

 

調査報告書の読み方及び注意事項 

 設問はすべて択一式であり、複数の選択肢に〇を付けた回答は、その設問の回答を無効回答とした。 

 判読不能な回答、学年欄に「9」と記入するなど明らかに誤った回答は、その設問の回答を無効回答

とした。 

 分析は「学年別」と「校種・男女別」で行った。 

 学年別集計では、小学校４年生相当から高校３年生相当の学年の児童生徒の回答を集計した。 

 学年が無回答や高校 4 年生（定時制高校 4 年生）の回答は、学年別の集計対象から除いた。 

 義務教育学校の前期課程は小学生、後期課程は中学生として集計した。 

 性別が無回答や無効回答の調査票は「校種・男女別」の分析対象から除いた。 

 構成比は小数点以下第 2 位を四捨五入しているため、合計が 100 とならないことがある。 
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回答者属性 

学年 

 

 

男女別 

  

498

481

521

615

588

569

9

1,366

1,151

1,166

10

1

0 200 400 600 800 1,000 1,200 1,400 1,600

小学校4年

小学校5年

小学校6年

中学校1年

中学校2年

中学校3年

中学校(学年不明)

高校1年

高校2年

高校3年

高校4年

高校(学年不明)

学年別

男, 3,280

女, 3,447

答えない, 241
無回答, 7

男女別
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集計結果 

（１）平日は何時ごろ寝ますか 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

80.5

68.4

60.8

39.7

23.3

14.8

12.3

9.0

5.5

13.7

23.1

27.8

40.8

39.5

38.1

30.8

28.8

22.5

4.0

5.8

8.6

14.6

29.3

38.7

41.6

48.1

49.1

1.8

2.7

2.7

4.4

8.0

8.4

15.2

14.1

23.0

0.5

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=498)

小学校5年(n=481)

小学校6年(n=521)

中学校1年(n=615)

中学校2年(n=588)

中学校3年(n=569)

高校1年(n=1,366)

高校2年(n=1,151)

高校3年(n=1,166)

問1 学年別

～10時頃 11時頃 12時頃 1時頃～ 無回答

73.2

67.1

63.4

32.2

20.1

28.6

10.5

7.7

10.2

18.7

24.1

24.4

38.5

41.2

31.7

28.3

27.0

25.5

5.7

6.5

9.8

22.8

31.1

31.7

44.5

48.3

32.8

2.5

2.3

2.4

6.4

7.5

6.3

16.6

17.0

31.4

0.1

0.1

1.6

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=690)

小学校女子(n=769)

小学校答えない(n=41)

中学校男子(n=845)

中学校女子(n=866)

中学校答えない(n=63)

高校男子(n=1,745)

高校女子(n=1,812)

高校答えない(n=137)

問1 男女別

～10時頃 11時頃 12時頃 1時頃～ 無回答
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（２）朝食を食べますか 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

80.1

77.8

77.2

78.7

74.7

71.0

64.9

63.2

62.1

13.5

17.7

15.0

11.7

16.2

18.3

18.5

18.4

19.7

5.2

3.5

5.4

5.5

6.1

7.7

9.7

9.9

9.9

1.2

1.0

2.5

3.7

3.1

3.0

6.7

8.5

8.3

0.3

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=498)

小学校5年(n=481)

小学校6年(n=521)

中学校1年(n=615)

中学校2年(n=588)

中学校3年(n=569)

高校1年(n=1,366)

高校2年(n=1,151)

高校3年(n=1,166)

問2 学年別

必ず だいたい あまり食べない 食べない 無回答

77.5

78.8

82.9

78.9

71.8

61.9

64.2

63.5

51.8

15.8

15.0

14.6

11.8

17.9

27.0

16.6

21.2

19.0

5.5

4.2

2.4

5.7

6.9

9.5

9.8

9.5

14.6

1.2

2.1

3.4

3.2

1.6

9.4

5.7

14.6

0.1

0.1

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=690)

小学校女子(n=769)

小学校答えない(n=41)

中学校男子(n=845)

中学校女子(n=866)

中学校答えない(n=63)

高校男子(n=1,745)

高校女子(n=1,812)

高校答えない(n=137)

問2 男女別

必ず だいたい あまり食べない 食べない 無回答
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（３）イライラすることはありますか 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

20.7

24.9

19.6

16.4

16.3

16.3

12.8

14.0

15.2

36.9

38.5

43.8

43.6

44.9

45.2

42.7

45.4

43.6

31.9

29.9

31.5

33.7

33.3

32.7

36.6

33.8

33.9

10.4

6.4

5.2

5.9

5.4

5.3

7.8

6.8

7.4

0.2

0.5

0.5

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=498)

小学校5年(n=481)

小学校6年(n=521)

中学校1年(n=615)

中学校2年(n=588)

中学校3年(n=569)

高校1年(n=1,366)

高校2年(n=1,151)

高校3年(n=1,166)

問3 学年別

よくある ある あまりない ない 無回答

20.6

22.6

22.0

14.9

17.2

25.4

11.0

15.7

27.7

38.8

40.7

39.0

43.2

45.7

44.4

40.7

47.4

36.5

32.5

29.6

36.6

34.7

32.9

20.6

39.3

31.3

26.3

8.1

6.9

2.4

6.7

3.9

9.5

9.0

5.6

9.5

0.1

0.5

0.2

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=690)

小学校女子(n=769)

小学校答えない(n=41)

中学校男子(n=845)

中学校女子(n=866)

中学校答えない(n=63)

高校男子(n=1,745)

高校女子(n=1,812)

高校答えない(n=137)

問3 男女別

よくある ある あまりない ない 無回答
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（４）勉強に自信はありますか 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

6.6

12.1

13.8

18.4

28.7

26.5

37.6

36.8

35.7

20.9

28.7

32.1

38.7

36.2

43.6

42.5

42.4

42.1

43.6

42.2

40.1

32.5

27.9

22.5

16.5

17.2

19.0

28.9

17.0

14.0

9.8

7.1

7.2

3.3

3.6

3.2

0.7

0.2

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=498)

小学校5年(n=481)

小学校6年(n=521)

中学校1年(n=615)

中学校2年(n=588)

中学校3年(n=569)

高校1年(n=1,366)

高校2年(n=1,151)

高校3年(n=1,166)

問4 学年別

ない あまりない 少しある ある 無回答

9.0

12.4

14.6

20.2

28.5

28.6

35.0

38.1

43.1

23.0

30.9

29.3

39.6

39.8

30.2

41.8

43.6

31.4

43.9

40.4

36.6

29.1

26.1

31.7

19.0

16.1

16.1

24.1

16.3

19.5

10.8

5.2

9.5

4.2

2.2

9.5

0.2

0.3

0.1

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=690)

小学校女子(n=769)

小学校答えない(n=41)

中学校男子(n=845)

中学校女子(n=866)

中学校答えない(n=63)

高校男子(n=1,745)

高校女子(n=1,812)

高校答えない(n=137)

問4 男女別

ない あまりない 少しある ある 無回答
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（５）自分の携帯電話をもっていますか 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

36.1

31.4

25.3

9.8

8.0

9.3

2.3

1.4

2.2

35.5

32.8

26.5

4.1

3.1

1.6

0.4

0.2

0.2

25.1

29.7

41.5

84.1

87.6

88.8

96.7

98.3

97.2

2.8

6.0

6.7

1.8

1.4

0.4

0.4

0.2

0.4

0.4

0.3

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=498)

小学校5年(n=481)

小学校6年(n=521)

中学校1年(n=615)

中学校2年(n=588)

中学校3年(n=569)

高校1年(n=1,366)

高校2年(n=1,151)

高校3年(n=1,166)

問5 学年別

持っていない ガラケー（キッズケータイ） スマホ ガラケーとスマホ両方 無回答

35.1

27.6

22.0

11.1

6.7

14.3

2.3

1.4

5.8

31.0

31.9

34.1

3.8

2.0

4.8

0.3

0.1

1.5

29.7

34.3

36.6

83.6

90.4

77.8

96.9

98.3

90.5

4.2

6.0

7.3

1.4

0.8

3.2

0.4

0.2

2.2

0.3

0.1

0.1

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=690)

小学校女子(n=769)

小学校答えない(n=41)

中学校男子(n=845)

中学校女子(n=866)

中学校答えない(n=63)

高校男子(n=1,745)

高校女子(n=1,812)

高校答えない(n=137)

問5 男女別

持っていない ガラケー（キッズケータイ） スマホ ガラケーとスマホ両方 無回答
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（６）学校から帰ってから、家で一番長くするのは何ですか 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

29.9

36.6

48.2

49.9

68.9

67.8

82.9

84.5

76.6

20.3

19.5

16.5

11.5

9.7

9.5

6.8

5.0

4.5

21.7

13.5

14.0

11.2

6.3

4.7

4.9

5.5

4.6

28.1

30.4

21.3

26.7

15.1

17.4

5.3

5.0

14.2

0.7

0.5

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=498)

小学校5年(n=481)

小学校6年(n=521)

中学校1年(n=615)

中学校2年(n=588)

中学校3年(n=569)

高校1年(n=1,366)

高校2年(n=1,151)

高校3年(n=1,166)

問6 学年別

ネット（SNS、動画、ゲーム等。ただし、ネットでの勉強、読書を除く）

テレビ

遊び（ネット以外）

勉強、読書（オンライン学習を含む）

無回答

39.3

37.5

41.5

61.4

62.8

58.7

80.6

82.9

73.7

21.2

16.6

17.1

11.8

8.8

9.5

4.4

6.6

5.8

16.7

15.9

22.0

8.5

6.4

9.5

7.0

2.6
10.2

22.9

30.0

19.5

18.0

21.6

20.6

8.0

7.8

10.2

0.2

0.5

1.6

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=690)

小学校女子(n=769)

小学校答えない(n=41)

中学校男子(n=845)

中学校女子(n=866)

中学校答えない(n=63)

高校男子(n=1,745)

高校女子(n=1,812)

高校答えない(n=137)

問6 男女別

ネット（SNS、動画、ゲーム等。ただし、ネットでの勉強、読書を除く）

テレビ

遊び（ネット以外）

勉強、読書（オンライン学習を含む）

無回答
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（７）自分に満足していますか 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

 

  

41.6

24.1

25.1

20.2

15.5

14.1

14.4

10.9

14.7

45.4

52.2

49.5

49.4

42.3

38.5

39.4

46.0

42.2

11.0

17.3

18.4

22.0

31.0

36.0

33.9

31.4

31.4

2.0

6.2

6.9

8.1

11.2

11.1

12.2

11.7

11.7

0.2

0.3

0.4

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=498)

小学校5年(n=481)

小学校6年(n=521)

中学校1年(n=615)

中学校2年(n=588)

中学校3年(n=569)

高校1年(n=1,366)

高校2年(n=1,151)

高校3年(n=1,166)

問7 学年別

とても まあしている あまりしてない してない 無回答

35.5

25.9

24.4

23.0

10.0

23.8

16.8

9.8

16.8

45.4

52.3

48.8

46.7

41.9

23.8

44.8

41.2

25.5

14.3

16.9

12.2

22.7

36.5

22.2

29.1

35.7

29.9

4.8

4.8

14.6

7.2

11.4

30.2

9.3

13.3

27.7

0.1

0.4

0.1

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=690)

小学校女子(n=769)

小学校答えない(n=41)

中学校男子(n=845)

中学校女子(n=866)

中学校答えない(n=63)

高校男子(n=1,745)

高校女子(n=1,812)

高校答えない(n=137)

問7 男女別

とても まあしている あまりしてない してない 無回答



12 

 

（８）友達に満足していますか 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

73.9

70.1

69.9

65.0

64.5

57.5

60.0

57.5

58.8

21.1

24.5

24.8

30.4

32.0

36.2

34.3

38.1

35.3

3.8

4.2

4.2

2.4

2.4

4.9

4.2

3.0

3.6

1.2

1.2

1.2

1.8

1.2

1.1

1.5

1.4

2.2

0.3

0.4

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=498)

小学校5年(n=481)

小学校6年(n=521)

中学校1年(n=615)

中学校2年(n=588)

中学校3年(n=569)

高校1年(n=1,366)

高校2年(n=1,151)

高校3年(n=1,166)

問8 学年別

とても まあしている あまりしてない してない 無回答

72.2

71.0

61.0

67.3

58.7

49.2

62.1

56.3

49.6

22.9

23.8

26.8

28.5

36.6

39.7

33.3

38.4

35.8

4.1

3.8

9.8

2.8

3.2

4.8

3.1

4.0

5.1

0.9

1.4

2.4

1.1

1.3

6.3

1.5

1.3

9.5

0.2

0.2

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=690)

小学校女子(n=769)

小学校答えない(n=41)

中学校男子(n=845)

中学校女子(n=866)

中学校答えない(n=63)

高校男子(n=1,745)

高校女子(n=1,812)

高校答えない(n=137)

問8 男女別

とても まあしている あまりしてない してない 無回答



13 

 

（９）家庭で安心して過ごせますか 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

79.1

72.8

70.4

70.7

70.1

66.1

67.0

65.8

66.3

18.5

23.5

26.7

24.1

24.3

27.8

27.9

29.3

27.6

1.6

2.9

2.1

2.9

3.9

5.1

3.1

4.1

4.6

0.8

0.8

0.8

1.6

1.7

1.1

1.9

0.9

1.5

0.7

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=498)

小学校5年(n=481)

小学校6年(n=521)

中学校1年(n=615)

中学校2年(n=588)

中学校3年(n=569)

高校1年(n=1,366)

高校2年(n=1,151)

高校3年(n=1,166)

問9 学年別

とても まあしている あまりしてない してない 無回答

72.5

76.1

63.4

69.9

69.7

47.6

67.3

67.2

40.1

25.5

20.3

29.3

24.9

25.1

36.5

28.3

27.6

40.9

1.6

2.6

4.9

3.7

3.6

11.1

3.0

4.2

10.2

0.4

1.0

2.4

1.2

1.5

4.8

1.5

0.9

8.0

0.4

0.1

0.1

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=690)

小学校女子(n=769)

小学校答えない(n=41)

中学校男子(n=845)

中学校女子(n=866)

中学校答えない(n=63)

高校男子(n=1,745)

高校女子(n=1,812)

高校答えない(n=137)

問9 男女別

とても まあしている あまりしてない してない 無回答



14 

 

（10）学校で安心して過ごせますか 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

63.5

54.7

54.9

55.9

45.6

46.2

44.9

44.2

48.3

29.9

37.0

37.6

34.5

44.2

43.2

45.2

47.4

43.2

5.4

5.4

5.2

7.2

7.8

8.6

7.2

5.4

6.0

1.2

2.9

2.3

2.1

2.2

1.8

2.7

3.0

2.5

0.3

0.2

0.2

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=498)

小学校5年(n=481)

小学校6年(n=521)

中学校1年(n=615)

中学校2年(n=588)

中学校3年(n=569)

高校1年(n=1,366)

高校2年(n=1,151)

高校3年(n=1,166)

問10 学年別

とても まあしている あまりしてない してない 無回答

60.6

55.9

41.5

54.1

46.2

30.2

53.1

39.9

27.0

31.0

37.5

51.2

38.6

41.9

50.8

40.5

49.9

47.4

5.9

4.8

4.9

5.4

10.0

7.9

4.4

7.7

10.2

2.5

1.8

2.4

1.4

1.8

11.1

2.0

2.4

15.3

0.5

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=690)

小学校女子(n=769)

小学校答えない(n=41)

中学校男子(n=845)

中学校女子(n=866)

中学校答えない(n=63)

高校男子(n=1,745)

高校女子(n=1,812)

高校答えない(n=137)

問10 男女別

とても まあしている あまりしてない してない 無回答



15 

 

（11）家で勉強や読書等以外でどれくらいネットを利用しますか（ゲーム、動画[YouTube]、SNS など） 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

6.6

5.2

5.0

5.0

3.1

3.3

3.4

4.3

2.8

15.3

14.1

13.8

9.6

6.5

6.2

3.4

3.0

3.3

28.3

25.6

19.0

19.2

14.3

14.1

11.1

9.5

13.2

22.7

23.9

24.4

24.6

25.0

24.6

23.7

23.7

23.5

11.6

16.4

17.5

19.8

17.5

24.8

23.5

23.6

24.3

6.2

5.2

6.5

9.1

13.6

10.7

13.0

14.9

10.9

9.2

9.6

13.8

12.4

20.1

16.0

22.0

20.9

22.0

0.3

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=498)

小学校5年(n=481)

小学校6年(n=521)

中学校1年(n=615)

中学校2年(n=588)

中学校3年(n=569)

高校1年(n=1,366)

高校2年(n=1,151)

高校3年(n=1,166)

問11 学年別

しない 30分 １時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間～ 無回答

5.9

5.5

2.4

5.1

2.8

3.2

3.5

3.2

7.3

12.2

16.4

14.6

6.2

8.5

7.9

3.7

2.7

5.8

22.2

25.6

31.7

14.2

17.3

20.6

11.6

11.2

5.8

27.1

20.9

17.1

26.9

23.0

17.5

24.1

23.7

16.1

15.9

14.3

19.5

20.8

20.8

15.9

23.7

24.2

18.2

6.4

6.0

11.5

10.5

14.3

11.9

13.6

17.5

10.3

11.3

14.6

15.1

16.9

20.6

21.5

21.4

29.2

0.2

0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=690)

小学校女子(n=769)

小学校答えない(n=41)

中学校男子(n=845)

中学校女子(n=866)

中学校答えない(n=63)

高校男子(n=1,745)

高校女子(n=1,812)

高校答えない(n=137)

問11 男女別

しない 30分 １時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間～ 無回答



16 

 

（12）一番ネットを利用するのは次のどれですか 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

24.7

19.5

35.4

67.1

74.2

76.4

85.8

88.2

89.5

27.3

28.1

25.3

9.8

8.4

7.1

4.0

2.8

1.6

27.5

25.4

18.4

10.1

5.8

6.0

2.3

2.0

2.0

15.9

19.3

15.8

8.6

7.5

5.6

3.0

2.3

2.4

2.8

4.6

2.8

2.9

2.1

2.4

1.7

2.3

2.3

1.7

3.1

2.4

1.5

1.9

2.5

3.1

2.5

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=465)

小学校5年(n=456)

小学校6年(n=495)

中学校1年(n=584)

中学校2年(n=570)

中学校3年(n=550)

高校1年(n=1,320)

高校2年(n=1,101)

高校3年(n=1,133)

問12 学年別

スマホ ゲーム機 テレビ タブレット パソコン 無回答

19.9

32.3

37.5

65.8

79.3

65.6

85.2

90.9

78.0

35.4

19.7

17.5

14.6

2.6

8.2

4.7

0.8

7.1

24.5

23.2

17.5

6.9

7.6

9.8

1.7

2.5

3.1

13.7

19.8

17.5

7.1

6.9

14.8

2.4

2.7

3.1

4.3

2.5

5.0

3.4

1.7

1.6

3.6

0.5

4.7

2.2

2.5

5.0

2.2

1.9

2.4

2.7

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=649)

小学校女子(n=727)

小学校答えない(n=40)

中学校男子(n=802)

中学校女子(n=842)

中学校答えない(n=61)

高校男子(n=1,684)

高校女子(n=1,754)

高校答えない(n=127)

問12 男女別

スマホ ゲーム機 テレビ タブレット パソコン 無回答



17 

 

（13）ネットで一番よくすることは次のどれですか 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

55.3

58.3

55.8

43.8

47.5

47.5

48.4

48.9

53.8

24.9

24.8

24.6

21.2

17.5

15.8

13.7

14.0

10.2

5.2

3.5

11.5

27.7

29.1

29.6

33.3

32.5

31.2

12.9

10.3

5.7

5.1

3.9

3.5

1.5

2.1

2.6

1.7

3.1

2.4

2.1

1.9

3.6

3.1

2.5

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=465)

小学校5年(n=456)

小学校6年(n=495)

中学校1年(n=584)

中学校2年(n=570)

中学校3年(n=550)

高校1年(n=1,320)

高校2年(n=1,101)

高校3年(n=1,133)

問13 学年別

動画視聴（YouTube等） オンラインゲーム SNS（LINE，インスタ等） 勉強，読書等 無回答

47.6

64.5

52.5

49.6

42.9

50.8

58.2

43.2

44.1

39.1

11.8

27.5

30.9

6.7

11.5

18.7

6.3

21.3

2.0

11.1

7.5

14.1

42.5

31.1

19.1

45.7

24.4

9.1

10.0

7.5

2.6

5.5

6.6

1.5

2.2

6.3

2.2

2.5

5.0

2.7

2.5

2.5

2.7

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=649)

小学校女子(n=727)

小学校答えない(n=40)

中学校男子(n=802)

中学校女子(n=842)

中学校答えない(n=61)

高校男子(n=1,684)

高校女子(n=1,754)

高校答えない(n=127)

問13 男女別

動画視聴（YouTube等） オンラインゲーム SNS（LINE，インスタ等） 勉強，読書等 無回答



18 

 

（14）課金（ゲーム，スタンプ等）のこれまでの合計課金金額は？（ポイントをためた課金も含む） 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

76.3

71.1

61.6

62.0

64.0

62.4

53.9

51.6

44.6

4.1

3.1

4.6

7.0

4.2

7.3

5.2

4.6

6.8

0.6

3.7

2.0

3.3

1.2

2.2

3.4

2.7

4.1

4.7

5.5

9.5

5.7

6.5

6.9

7.8

9.7

9.2

5.8

6.8

7.3

5.1

7.5

5.6

7.5

7.4

7.9

3.9

3.9

9.3

10.6

9.5

8.7

10.8

11.3

13.1

2.8

2.9

3.2

5.0

5.1

4.7

8.5

10.3

12.1

1.7

3.1

2.4

1.4

1.9

2.2

3.0

2.5

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=465)

小学校5年(n=456)

小学校6年(n=495)

中学校1年(n=584)

中学校2年(n=570)

中学校3年(n=550)

高校1年(n=1,320)

高校2年(n=1,101)

高校3年(n=1,133)

問14 学年別

一度もない ～５百円 ５百円～ １千円～ ５千円～ １万円～ ５万円～ 無回答

58.6

80.2

52.5

49.9

74.5

68.9

35.3

64.5

45.7

4.3

3.7

2.5

4.9

7.7

1.6

4.8

6.4

3.1

2.9

1.5

2.1

2.5

1.6

3.1

3.8

2.4

8.0

5.0

15.0

6.9

5.9

4.9

10.2

7.6

7.9

9.1

4.3

10.0

10.0

2.3

9.8

10.6

4.8

8.7

9.6

2.1

12.5

15.2

4.0

13.1

17.0

6.5

11.0

5.4

0.8

2.5

9.1

1.3

16.5

3.8

17.3

2.2

2.5

5.0

2.0

1.8

2.4

2.6

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=649)

小学校女子(n=727)

小学校答えない(n=40)

中学校男子(n=802)

中学校女子(n=842)

中学校答えない(n=61)

高校男子(n=1,684)

高校女子(n=1,754)

高校答えない(n=127)

問14 男女別

一度もない ～５百円 ５百円～ １千円～ ５千円～ １万円～ ５万円～ 無回答



19 

 

（15）ネット上でのケンカやトラブルの経験はありますか 

(学年別) 

   

 

(校種・男女別) 

  

86.9

86.6

82.2

77.4

81.6

80.9

80.5

82.3

82.5

6.9

5.0

9.5

12.3

9.3

8.5

9.3

8.1

7.4

2.6

4.2

4.2

6.3

5.3

6.2

5.8

5.4

6.4

1.9

0.9

1.6

2.4

1.9

1.8

1.4

1.7

1.4

1.7

3.3

2.4

1.5

1.9

2.5

3.1

2.5

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=465)

小学校5年(n=456)

小学校6年(n=495)

中学校1年(n=584)

中学校2年(n=570)

中学校3年(n=550)

高校1年(n=1,320)

高校2年(n=1,101)

高校3年(n=1,133)

問15 学年別

一度もない 一度はある 少しはある 何度もある 無回答

82.4

88.0

77.5

76.6

82.9

86.9

81.4

83.0

66.1

8.0

6.6

5.0

11.8

8.6

8.2

7.8

8.7

11.8

4.9

2.3

7.5

6.5

5.5

3.3

6.5

5.1

9.4

2.5

0.4

5.0

2.9

1.2

1.6

1.9

0.6

8.7

2.2

2.6

5.0

2.2

1.9

2.5

2.6

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=649)

小学校女子(n=727)

小学校答えない(n=40)

中学校男子(n=802)

中学校女子(n=842)

中学校答えない(n=61)

高校男子(n=1,684)

高校女子(n=1,754)

高校答えない(n=127)

問15 男女別

一度もない 一度はある 少しはある 何度もある 無回答



20 

 

（16）会ったことがない人とネットでやりとりはありますか（ゲームやボイスチャット等も含む） 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

74.8

73.9

59.6

59.6

51.8

50.7

42.3

40.4

38.4

7.3

7.5

11.3

10.1

11.2

12.5

13.9

13.8

14.8

6.2

7.5

12.9

14.4

17.4

18.9

19.3

22.1

21.5

9.9

7.9

13.7

14.6

17.9

15.5

21.4

21.3

23.0

1.7

3.3

2.4

1.4

1.8

2.4

3.0

2.5

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=465)

小学校5年(n=456)

小学校6年(n=495)

中学校1年(n=584)

中学校2年(n=570)

中学校3年(n=550)

高校1年(n=1,320)

高校2年(n=1,101)

高校3年(n=1,133)

問16 学年別

一度もない 一度はある 少しはある 何度もある 無回答

65.5

72.5

70.0

55.5

53.3

47.5

41.6

39.7

33.9

10.3

7.8

10.7

11.8

11.5

13.1

15.5

10.2

8.5

9.5

7.5

15.6

18.4

11.5

20.2

21.8

18.9

13.6

7.6

17.5

16.3

14.6

29.5

22.7

20.5

33.1

2.2

2.6

5.0

1.9

1.9

2.4

2.6

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=649)

小学校女子(n=727)

小学校答えない(n=40)

中学校男子(n=802)

中学校女子(n=842)

中学校答えない(n=61)

高校男子(n=1,684)

高校女子(n=1,754)

高校答えない(n=127)

問16 男女別

一度もない 一度はある 少しはある 何度もある 無回答



21 

 

（17）ネットで知り合った人と実際に会ったことはありますか 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

92.7

95.6

96.0

95.2

92.1

92.7

86.3

84.9

80.8

3.4

0.7

1.0

1.4

3.2

2.9

5.8

6.0

8.0

0.9

0.2

0.5

1.6

1.5

3.4

4.4

5.4

1.3

0.4

0.4

1.5

1.4

0.7

1.4

2.2

3.6

1.7

3.3

2.4

1.4

1.8

2.2

3.0

2.5

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=465)

小学校5年(n=456)

小学校6年(n=495)

中学校1年(n=584)

中学校2年(n=570)

中学校3年(n=550)

高校1年(n=1,320)

高校2年(n=1,101)

高校3年(n=1,133)

問17 学年別

一度もない 一度はある 少しはある 何度もある 無回答

94.0

95.6

92.5

92.6

93.6

98.4

86.6

82.3

76.4

2.2

1.2

2.5

2.1

3.0

1.6

5.3

7.8

7.9

0.5

0.3

1.6

0.8

4.2

4.4

6.3

1.2

0.3

1.7

0.8

1.5

2.9

5.5

2.2

2.6

5.0

1.9

1.8

2.4

2.7

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=649)

小学校女子(n=727)

小学校答えない(n=40)

中学校男子(n=802)

中学校女子(n=842)

中学校答えない(n=61)

高校男子(n=1,684)

高校女子(n=1,754)

高校答えない(n=127)

問17 男女別

一度もない 一度はある 少しはある 何度もある 無回答



22 

 

（18）フィルタリングを設定していますか 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

21.3

27.0

27.9

44.2

38.1

40.2

32.0

29.5

26.9

2.4

2.0

3.6

4.5

6.3

7.1

10.8

14.6

13.2

11.0

8.8

9.3

8.4

6.0

9.3

11.0

13.6

15.7

63.4

59.0

56.8

41.6

47.9

40.9

43.1

39.8

41.9

1.9

3.3

2.4

1.4

1.8

2.5

3.1

2.5

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=465)

小学校5年(n=456)

小学校6年(n=495)

中学校1年(n=584)

中学校2年(n=570)

中学校3年(n=550)

高校1年(n=1,320)

高校2年(n=1,101)

高校3年(n=1,133)

問18 学年別

している 以前していた（今はしていない） したことはない わからない 無回答

27.9

23.0

30.0

42.6

39.4

36.1

28.7

30.5

27.6

3.2

2.3

6.1

5.8

6.6

13.1

12.7

10.2

9.7

9.8

7.5

9.0

6.5

11.5

17.1

9.5

15.7

57.0

62.2

57.5

40.4

46.2

45.9

38.5

44.6

42.5

2.2

2.8

5.0

1.9

2.0

2.5

2.7

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=649)

小学校女子(n=727)

小学校答えない(n=40)

中学校男子(n=802)

中学校女子(n=842)

中学校答えない(n=61)

高校男子(n=1,684)

高校女子(n=1,754)

高校答えない(n=127)

問18 男女別

している 以前していた（今はしていない） したことはない わからない 無回答



23 

 

（19）ネットで困ったら保護者に相談したいですか 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

54.0

53.9

52.7

44.2

39.3

31.8

25.3

23.6

22.2

27.7

28.5

29.7

33.4

32.8

36.4

36.7

36.9

35.7

8.4

8.6

9.1

13.9

15.6

16.5

20.7

21.8

23.0

8.2

5.7

6.1

7.0

10.5

13.1

14.2

15.3

16.9

1.7

3.3

2.4

1.5

1.8

2.2

3.1

2.5

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=465)

小学校5年(n=456)

小学校6年(n=495)

中学校1年(n=584)

中学校2年(n=570)

中学校3年(n=550)

高校1年(n=1,320)

高校2年(n=1,101)

高校3年(n=1,133)

問19 学年別

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

51.9

55.3

47.5

36.0

42.2

21.3

18.3

29.1

22.0

28.0

29.6

22.5

35.9

32.2

42.6

35.2

38.6

22.0

9.4

7.8

12.5

15.0

15.2

21.3

24.1

19.6

22.8

8.5

4.7

12.5

11.1

8.7

14.8

20.0

10.0

29.1

2.2

2.6

5.0

2.0

1.8

2.4

2.7

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=649)

小学校女子(n=727)

小学校答えない(n=40)

中学校男子(n=802)

中学校女子(n=842)

中学校答えない(n=61)

高校男子(n=1,684)

高校女子(n=1,754)

高校答えない(n=127)

問19 男女別

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答



24 

 

（20）ネットに夢中になっていると感じることがありますか 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

59.1

59.9

73.3

72.1

73.9

72.4

73.1

75.7

71.8

37.0

34.9

23.2

25.9

23.5

24.7

21.0

20.7

23.2

3.9

5.3

3.4

2.1

2.6

2.9

5.9

3.6

4.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=465)

小学校5年(n=456)

小学校6年(n=495)

中学校1年(n=584)

中学校2年(n=570)

中学校3年(n=550)

高校1年(n=1,320)

高校2年(n=1,101)

高校3年(n=1,133)

問20 学年別

はい いいえ 無回答

64.3

64.9

55.0

73.2

72.3

72.1

72.8

74.2

72.4

31.9

30.7

40.0

24.6

24.8

26.2

22.7

20.5

23.6

3.9

4.4

5.0

2.2

2.9

1.6

4.5

5.3

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=649)

小学校女子(n=727)

小学校答えない(n=40)

中学校男子(n=802)

中学校女子(n=842)

中学校答えない(n=61)

高校男子(n=1,684)

高校女子(n=1,754)

高校答えない(n=127)

問20 男女別

はい いいえ 無回答



25 

 

 

（21）満足するためにネット時間を長くしたいと思うことがありますか 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

41.5

39.0

47.3

48.1

49.3

47.6

47.3

49.2

44.0

54.6

55.7

49.3

50.0

48.1

49.6

46.7

47.1

51.1

3.9

5.3

3.4

1.9

2.6

2.7

6.0

3.6

4.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=465)

小学校5年(n=456)

小学校6年(n=495)

中学校1年(n=584)

中学校2年(n=570)

中学校3年(n=550)

高校1年(n=1,320)

高校2年(n=1,101)

高校3年(n=1,133)

問21 学年別

はい いいえ 無回答

44.4

41.3

42.5

48.3

48.6

44.3

44.1

49.6

47.2

51.8

54.3

52.5

49.5

48.8

54.1

51.3

45.1

48.8

3.9

4.4

5.0

2.2

2.6

1.6

4.6

5.3

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=649)

小学校女子(n=727)

小学校答えない(n=40)

中学校男子(n=802)

中学校女子(n=842)

中学校答えない(n=61)

高校男子(n=1,684)

高校女子(n=1,754)

高校答えない(n=127)

問21 男女別

はい いいえ 無回答



26 

 

（22）ネット時間を減らそうとしてうまくいかないことがありますか 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

43.9

41.4

45.7

47.9

43.7

43.6

45.4

46.9

41.7

52.3

53.3

50.9

50.2

53.7

53.6

48.6

49.5

53.2

3.9

5.3

3.4

1.9

2.6

2.7

6.0

3.6

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=465)

小学校5年(n=456)

小学校6年(n=495)

中学校1年(n=584)

中学校2年(n=570)

中学校3年(n=550)

高校1年(n=1,320)

高校2年(n=1,101)

高校3年(n=1,133)

問22 学年別

はい いいえ 無回答

45.8

42.5

32.5

41.5

48.7

42.6

41.7

47.5

44.9

50.4

53.1

62.5

56.2

48.7

55.7

53.7

47.1

51.2

3.9

4.4

5.0

2.2

2.6

1.6

4.6

5.4

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=649)

小学校女子(n=727)

小学校答えない(n=40)

中学校男子(n=802)

中学校女子(n=842)

中学校答えない(n=61)

高校男子(n=1,684)

高校女子(n=1,754)

高校答えない(n=127)

問22 男女別

はい いいえ 無回答



27 

 

（23）ネット時間を短くしようとすると落ち着かなかったり、イライラしたりしますか 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

16.3

15.8

18.0

15.8

17.0

12.0

16.6

16.4

15.7

79.8

78.9

78.6

82.4

80.4

85.1

77.4

79.8

79.3

3.9

5.3

3.4

1.9

2.6

2.9

6.0

3.7

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=465)

小学校5年(n=456)

小学校6年(n=495)

中学校1年(n=584)

中学校2年(n=570)

中学校3年(n=550)

高校1年(n=1,320)

高校2年(n=1,101)

高校3年(n=1,133)

問23 学年別

はい いいえ 無回答

18.0

15.5

17.5

14.2

15.3

16.4

13.8

18.0

24.4

78.1

80.1

77.5

83.4

82.1

82.0

81.5

76.7

70.9

3.9

4.4

5.0

2.4

2.6

1.6

4.6

5.3

4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=649)

小学校女子(n=727)

小学校答えない(n=40)

中学校男子(n=802)

中学校女子(n=842)

中学校答えない(n=61)

高校男子(n=1,684)

高校女子(n=1,754)

高校答えない(n=127)

問23 男女別

はい いいえ 無回答



28 

 

（24）予定していたより長くネットをしてしまうことがありますか 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

54.8

59.6

64.4

65.6

70.9

71.3

72.6

77.8

75.1

41.3

35.1

31.5

32.5

26.3

26.0

21.5

18.5

19.9

3.9

5.3

4.0

1.9

2.8

2.7

5.9

3.6

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=465)

小学校5年(n=456)

小学校6年(n=495)

中学校1年(n=584)

中学校2年(n=570)

中学校3年(n=550)

高校1年(n=1,320)

高校2年(n=1,101)

高校3年(n=1,133)

問24 学年別

はい いいえ 無回答

61.5

58.9

47.5

63.6

74.7

65.6

71.3

79.2

69.3

34.5

36.5

47.5

34.0

22.7

32.8

24.2

15.5

26.8

4.0

4.7

5.0

2.4

2.6

1.6

4.6

5.3

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=649)

小学校女子(n=727)

小学校答えない(n=40)

中学校男子(n=802)

中学校女子(n=842)

中学校答えない(n=61)

高校男子(n=1,684)

高校女子(n=1,754)

高校答えない(n=127)

問24 男女別

はい いいえ 無回答



29 

 

（25）ネットのせいで人間関係がうまくいかなくなってしまったことがありますか 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

3.4

3.5

4.2

5.5

6.3

5.3

7.3

8.4

7.3

92.7

91.2

92.1

92.6

91.1

92.0

86.7

87.9

87.6

3.9

5.3

3.6

1.9

2.6

2.7

5.9

3.6

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=465)

小学校5年(n=456)

小学校6年(n=495)

中学校1年(n=584)

中学校2年(n=570)

中学校3年(n=550)

高校1年(n=1,320)

高校2年(n=1,101)

高校3年(n=1,133)

問25 学年別

はい いいえ 無回答

3.5

4.0

2.5

4.6

6.5

6.6

7.1

7.9

12.6

92.6

91.5

92.5

93.1

90.9

91.8

88.3

86.8

83.5

3.9

4.5

5.0

2.2

2.6

1.6

4.6

5.3

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=649)

小学校女子(n=727)

小学校答えない(n=40)

中学校男子(n=802)

中学校女子(n=842)

中学校答えない(n=61)

高校男子(n=1,684)

高校女子(n=1,754)

高校答えない(n=127)

問25 男女別

はい いいえ 無回答



30 

 

（26）ネットに夢中なのを隠すために家族や友達に嘘をついたことがありますか 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

2.6

4.8

7.1

11.1

9.1

9.3

10.0

10.5

8.8

93.5

89.9

89.3

87.0

88.2

88.0

84.1

85.8

86.1

3.9

5.3

3.6

1.9

2.6

2.7

5.9

3.6

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=465)

小学校5年(n=456)

小学校6年(n=495)

中学校1年(n=584)

中学校2年(n=570)

中学校3年(n=550)

高校1年(n=1,320)

高校2年(n=1,101)

高校3年(n=1,133)

問26 学年別

はい いいえ 無回答

4.3

5.2

7.5

9.0

10.3

11.5

11.2

8.2

13.4

91.8

90.2

87.5

88.8

87.1

86.9

84.3

86.5

82.7

3.9

4.5

5.0

2.2

2.6

1.6

4.6

5.3

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=649)

小学校女子(n=727)

小学校答えない(n=40)

中学校男子(n=802)

中学校女子(n=842)

中学校答えない(n=61)

高校男子(n=1,684)

高校女子(n=1,754)

高校答えない(n=127)

問26 男女別

はい いいえ 無回答



31 

 

（27）不安や落ち込みから逃げたくてネットをすることがありますか 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

9.9

13.2

17.8

21.4

23.5

27.8

32.0

34.9

35.0

86.2

81.6

78.6

76.7

73.9

69.5

62.0

61.5

60.0

3.9

5.3

3.6

1.9

2.6

2.7

5.9

3.6

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=465)

小学校5年(n=456)

小学校6年(n=495)

中学校1年(n=584)

中学校2年(n=570)

中学校3年(n=550)

高校1年(n=1,320)

高校2年(n=1,101)

高校3年(n=1,133)

問27 学年別

はい いいえ 無回答

10.9

16.0

17.5

16.3

31.0

29.5

26.6

40.4

40.9

85.2

79.5

77.5

81.4

66.4

68.9

68.8

54.3

55.1

3.9

4.5

5.0

2.2

2.6

1.6

4.6

5.3

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=649)

小学校女子(n=727)

小学校答えない(n=40)

中学校男子(n=802)

中学校女子(n=842)

中学校答えない(n=61)

高校男子(n=1,684)

高校女子(n=1,754)

高校答えない(n=127)

問27 男女別

はい いいえ 無回答
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次のようなルールがありますか 

（28）「夜何時まで」ルール 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

59.1

50.2

50.3

52.7

37.4

29.8

14.8

10.0

8.4

4.9

3.5

5.1

7.9

8.2

7.3

6.5

6.3

4.1

29.7

37.9

39.8

35.8

50.9

59.5

70.8

79.0

81.1

6.2

8.3

4.8

3.6

3.5

3.5

8.0

4.7

6.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=465)

小学校5年(n=456)

小学校6年(n=495)

中学校1年(n=584)

中学校2年(n=570)

中学校3年(n=550)

高校1年(n=1,320)

高校2年(n=1,101)

高校3年(n=1,133)

問28 学年別

ある ある（あった）が守っていない ない 無回答

58.1

49.0

50.0

44.8

35.7

41.0

11.5

10.5

18.1

5.1

4.3

6.2

9.1

11.5

5.1

5.9

10.2

30.7

40.2

42.5

45.9

51.1

45.9

76.8

77.2

65.4

6.2

6.6

7.5

3.1

4.0

1.6

6.5

6.4

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=649)

小学校女子(n=727)

小学校答えない(n=40)

中学校男子(n=802)

中学校女子(n=842)

中学校答えない(n=61)

高校男子(n=1,684)

高校女子(n=1,754)

高校答えない(n=127)

問28 男女別

ある ある（あった）が守っていない ない 無回答
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（29）「一日何時間」ルール 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

55.1

46.9

45.1

37.8

24.0

18.5

8.3

5.6

4.1

5.4

3.3

5.3

5.5

7.4

5.3

4.5

3.5

2.6

33.3

41.4

44.8

52.7

65.1

72.7

79.2

86.1

86.8

6.2

8.3

4.8

3.9

3.5

3.5

8.0

4.7

6.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=465)

小学校5年(n=456)

小学校6年(n=495)

中学校1年(n=584)

中学校2年(n=570)

中学校3年(n=550)

高校1年(n=1,320)

高校2年(n=1,101)

高校3年(n=1,133)

問29 学年別

ある ある（あった）が守っていない ない 無回答

54.7

43.9

47.5

31.9

22.3

27.9

7.1

5.1

8.7

5.2

4.4

4.9

7.0

9.8

3.1

3.9

4.7

33.9

45.1

45.0

59.9

66.6

60.7

83.2

84.7

80.3

6.2

6.6

7.5

3.4

4.0

1.6

6.5

6.4

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=649)

小学校女子(n=727)

小学校答えない(n=40)

中学校男子(n=802)

中学校女子(n=842)

中学校答えない(n=61)

高校男子(n=1,684)

高校女子(n=1,754)

高校答えない(n=127)

問29 男女別

ある ある（あった）が守っていない ない 無回答
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（30）「居間（リビング）でしか使わない」ルール 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

18.3

19.3

16.0

16.6

14.2

11.1

5.3

4.0

3.4

0.9

0.9

1.6

1.2

3.9

3.6

2.2

2.5

1.1

74.6

71.3

77.6

78.4

78.2

81.8

84.5

88.8

89.1

6.2

8.6

4.8

3.8

3.7

3.5

8.0

4.7

6.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=465)

小学校5年(n=456)

小学校6年(n=495)

中学校1年(n=584)

中学校2年(n=570)

中学校3年(n=550)

高校1年(n=1,320)

高校2年(n=1,101)

高校3年(n=1,133)

問30 学年別

ある ある（あった）が守っていない ない 無回答

19.6

16.2

17.5

15.1

13.4

8.2

3.7

4.4

10.2

1.1

1.2

2.5

3.3

1.6

1.3

2.4

3.9

73.2

75.8

75.0

79.2

79.1

88.5

88.4

86.8

79.5

6.2

6.7

7.5

3.2

4.2

1.6

6.5

6.4

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=649)

小学校女子(n=727)

小学校答えない(n=40)

中学校男子(n=802)

中学校女子(n=842)

中学校答えない(n=61)

高校男子(n=1,684)

高校女子(n=1,754)

高校答えない(n=127)

問30 男女別

ある ある（あった）が守っていない ない 無回答
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（31）「食事中は使わない」ルール 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

58.3

60.1

61.0

65.4

56.3

49.5

36.4

37.3

30.2

3.7

2.0

3.0

3.8

4.4

4.9

5.6

4.4

3.6

31.8

29.6

31.1

27.1

35.8

42.0

50.0

53.6

59.8

6.2

8.3

4.8

3.8

3.5

3.6

8.0

4.7

6.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=465)

小学校5年(n=456)

小学校6年(n=495)

中学校1年(n=584)

中学校2年(n=570)

中学校3年(n=550)

高校1年(n=1,320)

高校2年(n=1,101)

高校3年(n=1,133)

問31 学年別

ある ある（あった）が守っていない ない 無回答

63.2

56.8

60.0

58.7

56.1

54.1

31.5

37.5

38.6

3.1

2.9

4.5

4.3

3.3

4.0

5.1

5.5

27.6

33.7

32.5

33.4

35.6

41.0

57.9

51.1

49.6

6.2

6.6

7.5

3.4

4.0

1.6

6.5

6.4

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=649)

小学校女子(n=727)

小学校答えない(n=40)

中学校男子(n=802)

中学校女子(n=842)

中学校答えない(n=61)

高校男子(n=1,684)

高校女子(n=1,754)

高校答えない(n=127)

問31 男女別

ある ある（あった）が守っていない ない 無回答
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（32）「布団（ベッド）では禁止」ルール 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

29.9

31.8

28.3

27.2

20.0

16.4

9.2

5.5

5.7

0.4

1.3

1.8

2.9

3.0

3.5

2.2

3.1

0.9

63.4

58.6

65.1

66.3

73.5

76.7

80.6

86.6

86.9

6.2

8.3

4.8

3.6

3.5

3.5

8.0

4.7

6.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=465)

小学校5年(n=456)

小学校6年(n=495)

中学校1年(n=584)

中学校2年(n=570)

中学校3年(n=550)

高校1年(n=1,320)

高校2年(n=1,101)

高校3年(n=1,133)

問32 学年別

ある ある（あった）が守っていない ない 無回答

32.5

27.5

32.5

22.7

20.0

21.3

6.2

7.3

13.4

1.1

1.4

3.0

2.6

11.5

1.5

2.7

0.8

60.2

64.5

60.0

71.2

73.4

65.6

85.7

83.6

79.5

6.2

6.6

7.5

3.1

4.0

1.6

6.5

6.4

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=649)

小学校女子(n=727)

小学校答えない(n=40)

中学校男子(n=802)

中学校女子(n=842)

中学校答えない(n=61)

高校男子(n=1,684)

高校女子(n=1,754)

高校答えない(n=127)

問32 男女別

ある ある（あった）が守っていない ない 無回答
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（33）「人が嫌がることを投稿しない」ルール 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

58.5

61.4

65.5

67.3

66.0

57.3

48.7

48.0

40.1

0.9

0.2

0.2

0.6

0.7

0.4

34.4

30.3

29.7

28.8

30.5

39.1

42.6

46.5

53.1

6.2

8.3

4.8

3.8

3.5

3.5

8.1

4.7

6.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=465)

小学校5年(n=456)

小学校6年(n=495)

中学校1年(n=584)

中学校2年(n=570)

中学校3年(n=550)

高校1年(n=1,320)

高校2年(n=1,101)

高校3年(n=1,133)

問33 学年別

ある ある（あった）が守っていない ない 無回答

61.0

63.0

55.0

61.3

66.3

57.4

40.4

51.1

42.5

0.3

0.3

0.1

0.1

1.0

0.2

32.5

30.1

37.5

35.3

29.6

41.0

52.0

42.2

51.2

6.2

6.6

7.5

3.2

4.0

1.6

6.7

6.4

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=649)

小学校女子(n=727)

小学校答えない(n=40)

中学校男子(n=802)

中学校女子(n=842)

中学校答えない(n=61)

高校男子(n=1,684)

高校女子(n=1,754)

高校答えない(n=127)

問33 男女別

ある ある（あった）が守っていない ない 無回答
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（34）「個人情報を投稿しない」ルール 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

64.3

65.4

75.8

75.0

68.9

59.3

49.5

48.8

42.5

0.6

0.2

0.2

0.3

0.9

0.4

1.0

1.1

0.5

28.8

26.1

19.2

21.1

26.7

36.9

41.4

45.4

50.6

6.2

8.3

4.8

3.6

3.5

3.5

8.1

4.7

6.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=465)

小学校5年(n=456)

小学校6年(n=495)

中学校1年(n=584)

中学校2年(n=570)

中学校3年(n=550)

高校1年(n=1,320)

高校2年(n=1,101)

高校3年(n=1,133)

問34 学年別

ある ある（あった）が守っていない ない 無回答

67.3

70.0

65.0

67.0

69.2

62.3

43.5

50.7

43.3

0.5

0.1

2.5

0.1

0.7

3.3

0.9

0.7

2.4

26.0

23.2

25.0

29.8

26.0

32.8

48.9

42.1

48.0

6.2

6.6

7.5

3.1

4.0

1.6

6.7

6.4

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=649)

小学校女子(n=727)

小学校答えない(n=40)

中学校男子(n=802)

中学校女子(n=842)

中学校答えない(n=61)

高校男子(n=1,684)

高校女子(n=1,754)

高校答えない(n=127)

問34 男女別

ある ある（あった）が守っていない ない 無回答
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（35）「会ったことがない人とネットでやり取りしない」ルール 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

55.9

58.6

55.6

52.7

42.1

34.5

23.3

20.5

14.3

0.9

1.3

2.0

2.4

2.1

2.0

1.9

1.5

1.0

37.0

31.8

37.6

41.3

51.9

59.5

66.7

73.2

78.3

6.2

8.3

4.8

3.6

3.9

4.0

8.0

4.7

6.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=465)

小学校5年(n=456)

小学校6年(n=495)

中学校1年(n=584)

中学校2年(n=570)

中学校3年(n=550)

高校1年(n=1,320)

高校2年(n=1,101)

高校3年(n=1,133)

問35 学年別

ある ある（あった）が守っていない ない 無回答

55.9

57.5

52.5

45.1

42.5

31.1

17.9

21.3

18.9

1.1

1.5

5.0

0.9

3.1

4.9

0.9

1.9

3.9

36.8

34.4

35.0

50.7

49.9

62.3

74.7

70.5

70.1

6.2

6.6

7.5

3.2

4.5

1.6

6.5

6.4

7.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=649)

小学校女子(n=727)

小学校答えない(n=40)

中学校男子(n=802)

中学校女子(n=842)

中学校答えない(n=61)

高校男子(n=1,684)

高校女子(n=1,754)

高校答えない(n=127)

問35 男女別

ある ある（あった）が守っていない ない 無回答
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（36）「ネットで知り合った人と会わない」ルール 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

  

56.3

64.7

65.1

67.5

58.1

49.3

36.5

34.2

25.4

0.4

1.4

0.3

0.4

0.5

0.8

0.8

0.7

37.0

27.0

28.7

28.6

38.1

46.7

54.8

60.3

67.4

6.2

8.3

4.8

3.6

3.5

3.5

8.0

4.7

6.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=465)

小学校5年(n=456)

小学校6年(n=495)

中学校1年(n=584)

中学校2年(n=570)

中学校3年(n=550)

高校1年(n=1,320)

高校2年(n=1,101)

高校3年(n=1,133)

問36 学年別

ある ある（あった）が守っていない ない 無回答

58.6

65.1

65.0

55.9

61.3

52.5

26.7

37.7

30.7

0.9

0.3

2.5

0.4

0.5

0.5

0.9

1.6

34.4

28.1

25.0

40.6

34.2

45.9

66.2

55.0

61.4

6.2

6.6

7.5

3.1

4.0

1.6

6.5

6.4

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校男子(n=649)

小学校女子(n=727)

小学校答えない(n=40)

中学校男子(n=802)

中学校女子(n=842)

中学校答えない(n=61)

高校男子(n=1,684)

高校女子(n=1,754)

高校答えない(n=127)

問36 男女別

ある ある（あった）が守っていない ない 無回答
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（37）「ネット課金」のルール 

(学年別) 

 

 

(校種・男女別) 

 

62.6

64.0

62.2

65.6

55.1

47.6

36.4

33.7

22.6

0.9

0.9

1.0

1.5

0.9

1.5

1.9

2.0

2.6

30.3

26.8

31.9

29.3

40.5

47.3

53.7

59.6

68.4

6.2

8.3

4.8

3.6

3.5

3.6

8.0

4.7

6.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校4年(n=465)

小学校5年(n=456)

小学校6年(n=495)

中学校1年(n=584)

中学校2年(n=570)

中学校3年(n=550)

高校1年(n=1,320)

高校2年(n=1,101)

高校3年(n=1,133)

問37 学年別

ある ある（あった）が守っていない ない 無回答

63.0

63.0

60.0

53.1

59.4

55.7

24.5

37.9

26.8

1.7

0.3

1.5

1.0

3.3

2.6

1.4

6.3

29.1

30.1

32.5

42.3

35.5

39.3

66.4

54.3
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問37 男女別

ある ある（あった）が守っていない ない 無回答


